

胡歌將到美國進修，暫別演藝圈。
網上圖片

知己現身頒獎 倍驚喜

林依晨臨別贈言 胡歌灑淚



林依晨送上溫暖話語，胡歌聞言激動落淚。網上圖片

劉詩詩含淚感謝栽培她多年的前老闆。網上圖片



趙麗穎否認退出演藝圈。網上圖片



張藝興獲「年度全能藝人」獎。網上圖片



身穿戲服的孫儷直接從無錫趕到上海領獎。

香港文匯報訊（記者 植植）內地藝人胡歌決定暫別演藝圈去美國進修。他臨別前出席「2017年中國電視劇品質盛典」，好友林依晨驚喜現身送行，並獻上祝福的一段話，讓他聽了不禁落下男兒淚。胡歌說：「我真的是有點受不了了」、「藝術的生命是非常長的」、「我會更好地回來」。

日前「2017電視劇品質盛典」頒獎禮在上海舉行，近50位明星悉數到場，眾明星齊聚一堂，現場熱鬧非凡！劉詩詩及靳東獲「年度影響力劇星」、劉濤獲「年度觀眾喜愛品質劇星」、張藝興獲「年度全能藝人」、趙麗穎獲「年度實力演技巨星」、趙又廷獲「年度突出表演獎」、王凱及唐嫣獲「最具市場號召力演員」，而胡歌及孫儷獲「年度卓越品質之星」。

袁弘林依晨擔任頒獎人

袁弘、林依晨擔任頒獎人，為好友胡歌頒獎，林依晨特別從台灣飛往內地當嘉賓頒獎，更為胡歌送上溫暖話語。胡歌見到林依晨先是驚訝地張大嘴，隨後大步上前擁抱她。林依晨於台上說：「一個表演工作者，有時其實是一個人，都會有被人仰望或者是輕視的時候，可是我覺得，只要他自己知道應該『如何平視自己』，知

道自己該是個什麼樣的人，可以是個什麼樣的人，我覺得這趟旅程，他會因為這樣得到很多，然後……開心玩吧！」

趙麗穎澄清沒退出娛樂圈

林依晨在說最後兩句話時哽咽起來，胡歌也在她說話時忍不住擦淚，兩人相相惜的模樣，令許多人動容。恰好去年胡歌拿下金鷹視帝時，曾特別感謝台下的林依晨，令她當場淚崩，如今也算是「禮尚往來」惹哭回去了。由於林依晨過去在出演電視劇《我可能不會愛你》奪得金鐘視后沒多久，毅然選擇到英國唸書，如今胡歌也步上求學之路，相比其他致詞者，林依晨的話或許更能貼近他的心，網民感慨地說：「果然是林依晨最了解他」、「真正的知己莫過於此了」、「林依晨外貌內都佔了，彷彿看到個女版胡歌」。

另外，瘋傳因腰傷「退出娛樂圈」的趙麗穎當晚奪得「年度實力演技巨星」，並首次回應引退的說法，她說：「我沒有退出娛樂圈，只是放慢拍戲的腳步，想要追求更高的電視劇品質。」

劉詩詩日前獲頒「最具影響力女演員」，她早前離開了培育她多年的經理人公司，投奔老公吳奇隆的「北京稻草熊影視」，當晚她面對坐在台下的前老闆仍公開感謝，表示「沒有她就沒有今天的自己」，獲網民大讚「重情重義」。

趙又廷得獎後開心感謝觀眾。網上圖片

吳雨霏不夠膽效法憶蓮參賽

香港文匯報訊（記者 植植）吳雨霏（Kary）前晚穿上魚網絲襪露腰裝出席化妝品開幕活動。Kary相隔兩年再出新歌，她透露稍後錄製的新歌會走型格快歌路線，令她直言今次有一定壓力：「上次隻碟是林憶蓮幫我做，怎樣可以做得好過她呢？我自己要求又高，希望有好成績。」Kary又計劃自己負責拍MV。提到其偶像憶蓮參加內地歌唱節目《歌手》，Kary表示：「我非常緊張去看，相信她不在乎勝敗，最佩服是她今日地位仍嘗試不同曲風挑戰自己。」她坦言不夠膽參加，而且不想有太大壓力，現時工作需要輕鬆，開心便做，不開心便休息。



吳雨霏以魚網絲襪露腰裝現身。

韋禮安30歲生日換智能手機

香港文匯報訊 台灣歌手韋禮安明天30歲生日，他在唱片公司精心安排下提早慶生，恰巧他進入公司也近10年，其間公司送過他大大小小的禮物，像是結他、水波爐、電動機車、智能手機和筆電，公司幾乎什麼都送了，最特別的是讓他從古老的小熒幕手機換成第一部智能手機。去年29歲的他，一度覺得自己一事無成

「超廢」，極度焦慮、壓力爆錶，「覺得自己不能再當哥哥，可以叫我叔叔了！」跨越2字頭來到30歲的他，因為兩年前發片時曾向老闆許願，想要公司給台北到美國來回機票，今年公司也特准他出去充電。

韋禮安希望在30歲之前完成一個大夢想，出去進修作曲、音樂工程，期盼能認

識不同的音樂人，擦出更多火花、合作機會，甚至開人生第一場巡迴演唱會。不過要到哪個國家充電可就不知道了，美國洛杉磯或是歐洲，都可能是選項之一，但看得出來韋禮安已經迫不及待享受他的30歲生日大禮！



韋禮安

坤哥赴澳門頒獎予陳慧敏

香港文匯報訊 由澳門演藝協會主辦的澳門首個以「歌手為本」的《第一屆澳門樂壇頒獎典禮》日前於澳門舉行，會長徐智勇（小肥）帶領一眾澳門藝人一同揭開序幕。典禮當晚，大會亦邀請了多名香港藝人蒞臨，包括金牌司儀林盛斌（Bob）、歌手吳業坤、泳兒、樂隊RubberBand及資深演員黃夏蕙等，均親身出席支持澳門樂壇。頒獎典禮的獎項分為兩大類，分別為「最佳類別」及「最受歡迎類別」，一共有18個大獎，由澳門多名歌手角逐各個獎項。過江龍由澳門唱到香港的陳慧敏領頭勇奪「最佳女歌手」、「最受歡迎

女歌手」、「年度最佳歌曲」三大獎項，並由同為TVB巨聲幫出身的坤哥擔任授獎人。坤哥早前受陳慧敏邀約攜手拍攝個人大碟新歌《慧敏歌》，扮演風靡千萬少女的校園「男神」，今次又赴澳門親手頒獎給陳慧敏，而頒獎現場亦首次公開她全新的個人作品《慧敏歌》，回想到由初入行參加巨聲幫到現在，看見自己努力的成果，現在終於獲得認同，也算是衣錦還鄉，令陳慧敏十分感觸。至於男歌手寶座就由澳門土生土長歌手兼填詞人龍世傑奪得，他第一次派歌已經是12年前，他感謝政府及不同機構過去邀請他參與演出。龍世傑亦



坤哥感陳慧敏開心。

以《固執先生》拿下年度最佳專輯獎。澳門演藝協會會長徐智勇表示，澳門演藝事業比其他亞洲地區發展遲了足足30年，目前澳門約有40名全職的演藝工作者，他形容在澳門當全職演藝人是非常困難的，認為澳門演藝人值得給予一個被嘉許的平台，給他們一個鼓勵，又寄語澳門演藝界要團結一致，同心發展，希望本澳市民多多支持。

鄧萃雯想同祥仔再合作

香港文匯報訊（記者 植植）鄧萃雯（雯女）前日生日，向來專業的她雖然要在工作中度過，拍攝內地劇《你的名字我的姓氏》，但依然全程保持愉快心情及笑容。巧合的是，雯女與同劇男主角楊功及張超竟然是同一天生日。劇組亦十分識做，送上超巨型蛋糕為三人慶生，讓雯女笑逐顏開。對於和同劇男主角同日牛一，雯女亦坦言大感驚喜，並謂：「我從來沒有試過，同一套劇，有三個人都是三月二日一起生日的。我覺得挺有緣的，雖然我還沒有時間問他們，但我相信同一天生日的人，應該會有很多地方差不多吧。」前日主要拍攝雯女告白的場口，雯女雖然笑言自己很久沒有拍過同類場口，有點緊張，但現場所見，雯女很快便投入其中，完美演繹熱戀中女人特有的嫵媚，演技讓人拍案叫絕。另外，雯女早前接受內地媒體訪問，並拍了一輯唯美度十足的照片，尤其一雙具備霸氣、自信及成熟美眼神，更是讓人一見難忘。在訪問中，雯女提到一直期待與黎耀祥再度合作，並謂：「我從來沒有放棄過這個想法，我也深愛着九姑娘和劉醒，他們超越

了朋友的感情，像親人一樣。」曾數度透露在現實生活中不外表硬硬、需要人懂她、愛她的雯女，更笑言去年在無線台慶頒獎禮現身時，全靠祥仔才讓緊張的自己安定下來：「看到他（我）很安心，因為我們有一種如老朋友般的默契，遇到這樣的對手是一種幸福。」



雯女與楊功（左）、張超（右）同一天生日。

張小燕推出新節目 陶晶瑩卜學亮站台

中央社電 藝人張小燕推出新節目《小燕有約》，昨天坦言主持久了，做節目心境不同，希望觀眾看完能睡得好。談起「最會把人弄哭」時，她連聲否認，笑稱「其實自己心裡有鬼就會哭」。被譽為「綜藝教母」的張小燕，首次在新聞資訊頻道主持談話節目《小燕有約》，6日起在TVBS 56新聞頻道播出。張小燕昨日下午現身開播記者會，陶晶瑩、卜學亮站台，近來張小燕喉嚨微恙，卜學亮送上清音丸，直喊「小燕姐就像媽媽」，很多不能說的事，碰到她

全說出來，笑認29年來賴着不走，「除非小燕姐不要我們，我和黃子佼其實都黏着她」。陶晶瑩表示，「我是一直仰望着小燕姐」，不僅教後輩做人道理，工作、生活大小事都很照顧，讓她有歸屬感、親切感及信任感。張小燕坦言回TVBS主持是近鄉情怯，緊張又開心，一回來開會就看到很多以前認識的人。做節目最開心是與老朋友相聚，以及認識新朋友。陶晶瑩新節目《女人234》也將播出，笑喊「好險沒打對台」，之後一定會來



張小燕一手帶出的藝人陶晶瑩、卜學亮到場恭賀。

上節目，張小燕也會上她的節目，張小燕曾問年超過「234」還能去嗎？真的多慮了，「2×3、2×4」都可接受，全部歡迎。被問到第1集來賓時，張小燕笑說「是跟我很關係的人」。